## OPENING S.A.

MA

14

Guayaquil, Abril 25 de 2.001

Ingeniero
OCTAVIO HERNANDEZ VALAREZO
Ciudad.-

Reg. 41292-11-00 72319-11-00 Rom. 88621-11-00

De mis consideraciones:

Comunico a usted que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de ORGANIZACION, PROMOCIONES, EVENTOS ENTRETENIMIENTOS Y NEGOCIOS S.A. OPENING, celebrada hoy, tuvo el acierto de elegirlo GERENTE GENERAL de la compañía por el periodo de 5 años.

La anterior GERENTE GENERAL era la Srta. María Graciela Villegas Coronel cuyo nombramiento quedó inscrito con el Folio 88.621, Registro Mercantil número 24.381, Repertorio número 30.912, con fecha once de Diciembre del dos mil.

De conformidad al Estatuto Social de ORGANIZACION, PROMOCIONES, EVENTOS ENTRETENIMIENTOS Y NEGOCIOS S.A. OPENING, al GERENTE GENERAL, le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, individual o conjuntamente con el Presidente Ejecutivo o con el Gerente Comercial.

OFFICENET S.A., se constituyo en Guayaquil, el 9 de Junio del 2.000, por Escritura Pública autorizada por el Notario XXV del Cantón Guayaquil, Abg. Segundo Ivole Zurita Zambrano, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, el 3 de Julio del 2.000.

OFFICENET S.A., reformó sus Estatutos Sociales mediante el cuál hizo un cambio de su denominación social al de ORGANIZACION, PROMOCIONES, EVENTOS ENTRETENIMIENTOS Y NEGOCIOS S.A. OPENING, e hizo reformas, mediante Escritura Pública del 24 de Agosto del año 2.000, celebrada en la Notaría Primera notario Dr. Carlos Quiñonez Velázques del Cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 23 de Octubre del 2.000.

Deseándole éxitos, me suscribo de usted,

Muy Atentamente

SR. HENRY MEEL WARAS-LEON

Presidente de la Junta

Acepto la designación, fecha/ut supra.-

Ing. OCTAVIO HERNANDEZ VALAREZO

C.I. 090346717-3

DIRECCION: Av. 9 de Octubre 1703, edificio La Concordia 4to Piso

NACIONALIDAD ECUATORIA Guayaquil, Abril 25 del 2.001 Jr. 26.57.

Nombramiento de GEREUTE GENERAL

Folicis 52684 Registro Mercantil No.

12041 Repertorio No. 16144

Se archiván los Comprobantes de pago por los impuestos respectivos

Guayaquil, 14 de maio del pago

DRA. NOSMA PLAZA DE GARCIA

REGISTRADORA: MERCANTIL

DEL CANTON GUAVAQUIL

Se tomo nota de esta Nombramiento a fola 88621 del Registro Mercantil del 2000 / al margén de la Inscripción respectiva.

Guayaquil; 14 de marg del 2001

DRA. NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA MERGANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

